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Φθιώτιδος Συμεών: «Η Μαλεσίνα δεν λησμονεί τα 
μεγαλεία του Θεού»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την καθιερωμένη Ιερά Λιτανεία του αποτμήματος της Τιμίας Χειρός του 
Αγίου Αποστόλου Ευαγγελιστού Λουκά του Ιατρού, εις ανάμνησιν της 
ιεράς και ιστορικής εκείνης μοναχικής και μοναδικής Λιτανείας, εν μέσω 
της θανατηφόρου πανδημίας, της 25ης Μαρτίου του έτους 2021, που 
πραγματοποίησε τότε ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
, όταν το θανατικό είχε πλήξει την πόλη της Μαλεσίνας με πλήθος νεκρών 
μέσα σε διάστημα λίγων ημερών, πραγματοποιήθηκε και εφέτος, ανήμερα 
της Θεομητορικής Εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, υπό του 
Σεβασμιωτάτου στην πόλη της Μαλεσίνας, στην καρδιά της Λοκρίδος, 
παρουσία των κατοίκων της πόλεως, του Ιερού Κλήρου και των τοπικών 
αρχόντων και φορέων της περιοχής. 

Το Ιερό Θησαύρισμα εκόμισε στην πόλη της Μαλεσίνας ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών συνοδευόμενος από τον Προϊστάμενο του 
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Ναού του Πολιούχου Ευαγγελιστού Λουκά Λαμίας, Πρωτ. π. Δημήτριο Νασόπουλο, 
αρχικά  στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος, όπου και έγινε η πρώτη υποδοχή του και 
τελέστηκε ευχαριστήριος δέηση. Από εκεί ξεκίνησε η μεγαλειώδης  λιτανευτική 
πομπή στους δρόμους της Μαλεσίνας, τελεταρχούντος του 
ΠανοσιολογιωτάτουΑρχιμανδρίτου π. Ευσεβίου Τελείου, μέχρι τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου & Ελένης, 
προπορευομένης της Δημοτικής Φιλαρμονικής του Δήμου Λοκρών, του Ιερού 
Κλήρου της αγιωτάτης Επισκοπής Ταλαντίου και Λοκρίδος, του Δημάρχου Λοκρών 
κ. Αθανασίου Ζεκεντέ και εκπροσώπων άλλων φορέων και συλλόγων της πόλεως 
και του τόπου, καθώς και πολλών παιδιών, τα οποία φορούσαν παραδοσιακές 
στολές.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε στην πανηγυρική Δοξολογία που 
τελέσθηκε ακολούθως, ενώ εψάλη και η κατ’ έτος ορισμένη επιμνημόσυνη δέηση 
για τα τριάντα και πλέον θύματα εκείνων των θανατηφόρων λίγων μόνο ημερών 
μέσα στη δίνη της πανδημίας του κορωνοϊού.

Στον λόγο του ο Σεβασμιώτατος με συγκίνηση, μεταξύ άλλων, τόνισε: 
«Η Μαλεσίνα δεν ξεχνά! Η Μαλεσίνα δεν λησμονεί τα μεγαλεία του Θεού, όπως τα 
εβίωσε μέσα στην δίνη της δοκιμασίας και την οδύνη του θανάτου. Γι’ αυτό και η 
Μαλεσίνα μας δίνει βάσιμες ελπίδες και προσδοκίες για πνευματική πρόοδο και 
προκοπή. Διότι ευγνωμονεί τον Θεό και ζει την πορεία της ευχαριστιακά και 
δοξολογικά. Η σημερινή εορτή του Ευαγγελισμού είναι πλέον τριπλή στην καρδιά 
της όμορφης Λοκρίδος. Εκκλησιαστική και πνευματική ως προς τον Θεομητορικό 
της χαρακτήρα και τον Ευαγγελισμό της Υπεραγίας Θεοτόκου, εθνική και 
πατριωτική με τον Ευαγγελισμό του Γένους και τοπική και ιστορική με τον 
Ευαγγελισμού της ελπίδας, που εκόμισε ο Ευαγγελιστής της χαράς, Λουκάς ο 
πολιούχος, ο ιατρός και αγαπητός, στην πονεμένη και πενθηφορούσα Μαλεσίνα 
της θανατηρόφου πανδημίας».
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